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Virtualis laborgyakorlat

Javitékulcs — XI. osztaly

Virtualis labor

a) Az alabbi tablazatban lehetséges értékeket
mutatok be. Barmilyen mas frekvencia és ennek
megfelel6 helyes értékek elfogadhatdk. Fontos
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észrevenni, hogy két csomépont kdzotti tavolsag,
ahol a hangeré maximalis, a hulldmhossz felével

—° Volume Control: 202 egyenld (alsé abra). Ezenkiviil az els6 maximum
] - — — és a hangforrdas kozotti tavolsag pont a
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v (Hz) |di(cm) | da(cm) | Ido-dil AMM)=2-1d2-d1] | Va(M/S)= A-v | Vatag (M/S)
(cm)
130,81 | 50 180 130 2,6 340,106 343
246,94 | 18 88 70 1.4 345,716
440 4 43 39 0,78 343,2
b) A(m)=2-1d,-d{1=(58-29) :2=29-2=58cm
_ v 344m/s 593 1K
"Z27 To58m 7

c) A kiilénbo6z8 gazok hulldmhosszat érdemes kiilonb6z6 frekvencidkon mérni, mivel tul nagy az
eltérés a koztik. A He gaz esetén nagy a terjedési sebesség ezért nagy frekvenciaji-, mig a kén-
hexafluor gaz esetén kicsi a terjedési sebesség, ezért kis frekvencidju hanghulldmot ajanlatos
hasznalni!

lehetséges értékek:



He: v= 329,63Hz kén-hexafluorid: v=130,81Hz
A=2-145=29m A=2-06=12m
v=v-1=95592m/s v=v-1=15697m/s

a hang sebességét mar kiszamoltuk az a) pontban: v = 342m/s

Pontozas: a) 10 pont; b) 5 pont; c) 10 pont; hivatalbdl: 5 pont; 6sszesen: 30 pont



